



СЕРДАЛО

СВЕТ



ГИАЛГІАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ
ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 113 (11448), шинара, 18 августа, 2015 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

вторник, 18 августа 2015 года

www.gazeta-serdalo.ru E-mail: serdalo@yandex.ru

Социальные и спортивные объекты - в центре внимания Главы Ингушетии

Юнус-Бек Евкуров провел совещание с Председателем Правительства Абубакаром Мальсаговым, руководителем Администрации Главы Ингушетии Баширом Хашагульговым, министром финансов Русланом Чечоевым и начальником республиканского Фонда обязательного медицинского страхования РИ Мурадом Мальсаговым. Участники обсудили ряд текущих вопросов, в частности, касающихся реализации ФЦП «Социально-экономическое развитие Ингушетии на 2010-2016 гг.» и строительства социальных объектов на территории республики.

Глава Ингушетии поручил Мураду Мальсагову держать на личном контроле вопрос возведения нового роддома в Карабулаке, а у премьер-министра поинтересовался, готова ли конноспортивная школа к открытию.

Напомним, строительство комплекса на территории в 15 га началось в 2014 году. В комплекс входит двухэтажный административный корпус, большой манеж, площадки для вывода лошадей, конюшня более чем на 30 лошадей, поля для проведения соревнований. На территории конноспортивной школы будут организованы платные конные прогулки и выездные уроки по верховой езде.

Итоги деятельности аэропорта "Магас" за первое полугодие 2015 года подвели в Магасе

Глава республики заслушал доклад Генерального директора аэропорта "Магас" Вахи Евлоева об итогах деятельности станции воздушного транспорта за первое полугодие текущего года. Согласно информации руководителя аэропорта, основным направлением деятельности предприятия является обслуживание воздушных судов, пассажиров, груза, почты и багажа. На текущий момент из аэропорта "Магас" выполняется один рейс в день - Москва - Ингушетия - Москва и регулярный еженедельный рейс - Санкт-Петербург - Ингушетия - Санкт-Петербург, а также чартерные и спецрейсы - по несколько рейсов в месяц. Более того, ежегодно осуществляются международные рейсы по отправке паломников.

канского бюджета в размере 31 250,00 тыс. рублей. Соответственно убыток с учетом полученных сумм субсидий за 1-е полугодие текущего года составил 12 824,00 тыс.руб.

По словам В. Евлоева, с 3 июня этого года авиакомпанией "ЮТэйр" из аэропорта "Магас" осуществляется регулярный еженедельный рейс по направлению Ингушетия - Санкт-Петербург - Ингушетия. Также данной авиакомпанией запланировано осуществление из аэропорта Ингушетии дополнительных 20 международных авиарейсов по отправке паломников в Хадж с 7 по 16 сентября.

С сентября 2015 г. авиакомпания "Победа" планирует осуществлять регулярные авиарейсы по маршруту Москва-Ингушетия-Москва.

Кроме того, ведётся работа по установлению в аэропорту "Магас" пункта пропуска через госграницу РФ и подготовке аэропортового комплекса к присвоению статуса международного, что значительно улучшит финансовое положение станции воздушного транспорта. Глава Ингушетии дал положительную оценку деятельности руководства и сотрудников аэропорта и поблагодарил В. Евлоева за достигнутые результаты. В завершение встречи Ю. Евкуров поздравил Ваху Заамовича с 60-летием со Дня рождения. Пожелал юбиляру здоровья, успехов и плодотворной деятельности. Руководитель региона вручил именной приветственный адрес и часы с ингушской символикой.

Пресс-служба Главы РИ

ОБРАЩЕНИЕ Председателя Правительства РИ Абубакара Мальсагова в связи с годовщиной теракта, произошедшего в городе Назрани 17 августа 2009 года

6 лет назад произошел чудовищный теракт на территории ОВД по городу Назрани и Назрановскому району Ингушетии. В результате взрыва погибли десятки людей. Свыше ста тридцати человек получили ранения. Многие из них остались на всю жизнь инвалидами.

Это было спланированное, жестокое убийство сотрудников правоохранительных органов, покушение на мирную жизнь республики. Бандиты пытались запугать народ.

Но планы террористов сорвались. Общество ответило на теракт народным презрением к тем, кто его организовал и совершил. В итоге: все причастные к теракту осуждены или уничтожены.

Этот террористический акт, который не может иметь никакого оправдания, заслужил решительное осуждение мировой общественности.

Я выражаю глубокие соболезнования родным и близким погибших в тот трагический день. Пусть пребудет с ними милость Всевышнего. Дала Газот къобал долда царна.

Сегодня Ингушетия динамично развивается, укрепляется ее экономический потенциал, реализуются востребованные социальные проекты, возрождаются культурные традиции. Это один из красивейших регионов нашей страны. В прошлое ушло время, когда мы почти каждый день слышали о покушениях на сотрудников правоохранительных органов.

Перед лицом терроризма, ставшего сегодня реальностью, я призываю всех жителей республики, руководителей госструктур, сотрудников правоохранительных органов мобилизоваться, объединиться перед общей опасностью, быть бдительными, спокойными и выдержанными. Ведь террористы рассчитывают на панику. Их цель - запугать и разобщить общество.

Убежден, у нас достаточно силы и мужества, чтобы противостоять любым угрозам, сделать нашу жизнь спокойной и достойной!

Справка: Теракт в Назрани произошёл около 9 часов утра 17 августа 2009 года во дворе городского Отдела внутренних дел. Террористы-смертники на автомобиле «Газель», протаранив ворота, ворвались во двор ОВД республики и привели в действие взрывчатку (200 кг, по другим источникам 400 кг, в тротиловом эквиваленте). В это время на территории ОВД проходила постройка милиционеров.

В результате взрыва повреждены здание ОВД и близлежащий многоэтажный жилой дом. По предварительным сведениям, 25 человек погибли и 136 получили ранения различной степени тяжести.

По данным участников событий, было взорвано около двадцати бытовых баллонов с пропаном (находящихся в свободной продаже). Для их детонации было использовано несколько гранат. Милиционеры открыли огонь по подвезавшим к ним террористам, но это их не спасло, так как детонация была уже запущена, а машина с террористами уже не могла остановиться. Разрушен был не только районный отдел, но и все прилегающие постройки.

Главе республики доложили о дорожно-транспортных происшествиях и боестолкновении с участниками НВФ в Сунженском районе

И.о. секретаря Совета Безопасности республики Ахмед Дзейтов доложил руководителю региона о боестолкновении с участниками НВФ недалеко от с.п. Даттых Сунженского района и дорожно-транспортных происшествиях, произошедших за минувшие сутки в регионе. По информации Совбеза, в вечернее время в сельском поселении Даттых была замечена группа из 12 человек, которая перемещалась по лесному массиву в сторону Бамута. В результате боестолкновения пострадавших нет. В ходе осмотра места происшествия обнаружен пистолет, две обоймы и повязки с пятнами крови. Скорее всего, среди членов НВФ есть раненые. На текущий

момент в Сунженском районе проводятся поисковые мероприятия, - доложил А. Дзейтов. Руководитель Совбеза сообщил и о том, что по факту ДТП с гибелью двух человек в Карабулаке возбуждено уголовное дело, виновник аварии взят под стражу. Сейчас проводятся следственные мероприятия.

Напомним, 8 августа по ул. Промысловая г. Карабулака произошло столкновение автомашин ВАЗ-2107, под управлением 43-летнего местного жителя с автомашиной ВАЗ-2110, под управлением 44-летнего местного жителя. В результате ДТП водитель автомашин ВАЗ-2107 и его несовершеннолетний сын от полученных

телесных повреждений скончались на месте, водитель ВАЗ-2110 и пассажир автомашины ВАЗ-2107 - 36-летняя жительница г. Карабулака - с различными телесными повреждениями были госпитализированы в Сунженскую ЦРБ. По уточненным данным, женщина находится в травматологическом отделении, решается вопрос об ампутации ноги пострадавшей.

Он также сообщил, что за минувшие сутки в республике произошло 2 ДТП с гибелью одного человека. "Одно дорожно-транспортное происшествие совершено в результате опрокидывания на проезжей части внутренней дороги от с.п. Ежаково до Гази-Юрта. Второе ДТП произошло на дороге Яндаре

- Карабулак, оба водителя находились в трезвом состоянии", - сообщил А. Дзейтов. Юнус-Бек Евкуров потребовал строго наказывать виновного в ДТП в Карабулаке и призвал выработать дополнительные меры профилактики подобных трагических ситуаций.

По мнению руководителя региона, особое внимание необходимо уделять делам, связанным с повторными нарушениями ПДД, управлением транспортом в состоянии алкогольного опьянения. Для водителей за повторное нарушение ПДД предусмотрена более суровая ответственность, чем за впервые совершенное нарушение. Главной причиной большинства аварий на дорогах явля-

ется человеческий фактор. Каждый случай требует от правоохранителей тщательного расследования и строгого наказания виновных в гибели людей, принятиях в отношении них самых жестких мер.

Глава Ингушетии считает, что задействованным структурам необходимо анализировать причины происшествий, выработать более эффективные профилактические меры, четкий механизм работы, предотвращающий подобные трагедии. Привлекать Совет тайпов, показывать нарушителей ПДД по ТВ, придавать их обществу порицанию.

Пресс-служба Главы РИ

Новости Северного Кавказа

Владикавказ

В Северной Осетии могут принять закон против попрошайничества и гадания

Чиновники Северной Осетии пришли к выводу, что чумазые попрошайки на улицах республики являются умелыми манипуляторами, которые напугают на страх либо жалость. Первый заместитель главы администрации Майран Тамаев призвал своих коллег объединить усилия и всерьез заняться данной проблемой. По словам и.о. заместителя начальника полиции Управления МВД России по городу Владикавказу Игоря Газзаева, в текущем году сотрудниками ПДН было задержано 94 лица цыганской национальности, из которых 65 детей. По данным 15-news.ru, 34 взрослых были привлечены к административной ответственности. По трем уголовным делам за привлечение несовершеннолетних к совершению антиобщественной деятельности были вынесены судебные решения.

Грозный

Сотрудники ГИБДД и судебные приставы ловят водителей - нарушителей на дорогах ЧР

Свыше 400 автомашин доставлено на штрафстоянку, составлено более 600 административных протоколов, взыскано свыше 300 тысяч рублей по так называемым дорожным штрафам. Таков итог совместной работы, проделанной сотрудниками ГИБДД и Службы судебных приставов за последние сутки в Чечне. Совместная работа двумя ведомствами по взысканию «дорожных штрафов» ведется давно. С начала прошлой недели работа по взаимодействию активизирована и усилена. Рейды по взысканию штрафов за нарушения ПДД объявлены по всей республике. Судебные приставы вместе с инспекторами ГИБДД выходят на рейды ежедневно практически в каждом районе республики. Надо отметить, что решение Главы республики о необходимости принимать жесткие меры в отношении водителей - нарушителей - вынужденная инициатива.

Так, например, только у службы судебных приставов по Чеченской Республике на исполнении находится свыше 80 тысяч исполнительных производств по взысканию штрафов за нарушения ПДД. А это значит, практически каждый третий водитель в Чечне является нарушителем правил дорожного движения. Ситуация на дорогах Чечни за последние дни кардинально изменилась в лучшую сторону. Сбавлять темпы своей работы участники рейдов не собираются. Вывод напрашивается сам собой - лучше добровольно оплатить наложенные штрафы и впредь правила не нарушать. Служба судебных приставов в свою очередь настоятельно рекомендует всем владельцам автомашин узнать о наличии задолженностей на сайте Управления «f20.fssprus.ru в разделе «Банк данных исполнительных производств». При обнаружении неоплаченных штрафов гражданину необходимо незамедлительно оплатить их.

Махачкала

В Дербенте прошел форум женщин

«Дербент – цитадель мира, добра и любви» - под таким названием прошел форум женщин. Участниками мероприятия стали не только жительницы Дербента, но и представительницы городской администрации, общественные и молодежные организации. Встреча проходила в канун 16-летия разгрома банд международных террористов, вторгшихся на территорию республики. Обсудили тяжелую обстановку в Дагестане и в мире в связи с ростом религиозного экстремизма. И в решении этой проблемы должно участвовать все общество Дагестана.

Нальчик

Нальчик – новая история любви

В рамках празднования 291-й годовщины города администрация Нальчика и Музей изобразительных искусств имени А. Л. Ткаченко с 18 августа по 2 сентября представляют выставку «Нальчик. История любви...», на которой будет представлено около 150 фотографий старого Нальчика. В прошлом году состоялся дебют этой выставки. Она вызвала большой интерес горожан и гостей республики. Многие встретились со своей молодостью, запечатленной в этой своеобразной фотолетописи города.

Ставрополь

Более двух тысяч ставропольцев хотят попасть в команду губернатора

Кадровый проект главы региона Владимира Владимировича «Новая энергия. Профессиональная команда Ставропольского края», призванный отыскать талантливых людей для неформальной губернаторской резерва управленческих кадров, продолжает свою работу. По информации регионального штаба проекта, к 13 августа на сайте проекта новаяэнергия26.рф зарегистрировались уже 2270 участников. Из них две сотни успешно прошли онлайн-тестирование – это первый этап отбора.

Муниципальные координаторы проекта за последние два дня провели более сорока встреч, в них приняло участие около тысячи потенциальных участников проекта, и такая активность даёт свои результаты. Одна из участниц проекта, успешно прошедших тестирование, продемонстрировала самый высокий по району результат по тестированию – ей удалось набрать 66 баллов. Юлия – заместитель директора школы по воспитательной работе и учитель географии. По её словам, она «не так уж и сильно хочет во власть». Молодой педагог, вместе с группой учителей, мечтает создать при сельских школах спортивные базы, где ученики будут заниматься спортом и начнут подготовку к службе в армии. Юлия Чалченко считает, что проект, связанный с патриотическим воспитанием - это очень важно сегодня, и надеется, что сможет успешно пройти все этапы отбора, стать лауреатом «Новой энергии» и успешно реализовать свою идею.

Черкесск

120 паломников из Карачаево-Черкесии совершат хадж в Мекку.

В текущем году для совершения хаджа - одного из основных мусульманских обрядов поклонения, 10 сентября из Карачаево-Черкесии в Саудовскую Аравию выедут 120 жителей республики. Небольшое количество выезжающих в Мекку по сравнению с предыдущими годами обусловлено экономической ситуацией, сложившейся на фоне повышения курса доллара. «Посольство Королевства Саудовской Аравии предоставило нашей республике 350 квот в этом году. Но в связи с изменением валютного курса стоимость совершения хаджа увеличилась вдвое, поэтому такого количества паломников нам собрать не удалось. Для облегчения положения выезжающих турфирма "Кавказ", последние годы обеспечивающая доставку паломников из Карачаево-Черкесии в Саудовскую Аравию, снизила в долларом эквиваленте стоимость предоставляемых услуг. На предстоящих выходных, 15 августа, члены ДУМ КЧР проведут в центральной мечети региональной столицы встречу с будущими паломниками.

Собрал С. СУЛТАНОВ

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

В июле кинотеатры посетил рекордное число россиян за последние пять лет. В минувшем месяце фильмы на большом экране посмотрели 21,88 миллиона человек. Об этом сообщает пресс-служба компании Movie Research. Отмечается, что по сравнению с июлем 2014 года посещаемость второго летнего месяца 2015 года выросла на 20 процентов. При этом самой популярной зарубежной кинолентой у россиян стал мультфильм «Миньоны» (7,67 миллиона зрителей), на втором месте боевик «Терминатор: Генезис» (4,3 миллиона зрителей). Из российских картин больше всего внимания публики привлек хоррор продюсера Тимура Бекмамбетова «Убрать из друзей» (462,4 тыс. человек). Второе место у мелодрамы «Гороскоп на удачу» (254,7 тыс. зрителей). Кассовые сборы в июле составили 5,21 миллиарда рублей.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии
18.08.2015 г. - +20, пасмурно
19.08.2015 г. - +23, пасмурно

Курс валют
USD RUB - 64,93
EUR RUB - 72,36

